

Лекция по истории Сибири "Неизвестная Сибирь".

22 апреля 2021 года в МБОУ Маслянинской СОШ №1 для обучающихся 7б, 7г, 8а, 8б и 8г классов состоялась лекция по истории Сибири.

Колоссальные пространства Сибири и ее природные ресурсы всегда вызывали интерес и исследователей, и государственных деятелей. Покорение и освоение обширной и богатой ресурсами территории русскими началось еще в XVI веке. Знаменитые слова М. Ломоносова «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Северным океаном» справедливы по сей день.

Мальцева Лариса Валентиновна, член редакции журнала Неизвестная Сибирь, рассказала обучающимся о коренных народах Сибири и их численности на данный момент. Благодаря рассказу Ларисы Валентиновны ребята смогли узнать быт и традиции нивхов, ительменов, сайотов, коряков и других коренных народностей Сибири.

Современный этап развития исторического краеведения позволяет проявиться наиболее важным чертам деятельности в этой области – познавательному интересу, активности, важно, чтобы история родного края была не забыта подрастающим поколением.

Материал подготовила старшая вожатая А. В. Палкина

